



Seljanske igre v maju

Pravijo, da je mesec maj mesec, ki je poln energije, gibanja, rasti in ustvarjanja. To dokazujemo tudi v društvu Dren, saj smo v maju pripravili Seljankse igre, kjer ni manjkalo energije, gibanja ter ustvarjanja.

Seljanske igre združujejo tri sklope: kulturo, šport in zabavo. Sestavljene so iz več dogodkov, kot je predstavljeno v nadaljevanju.

Vsi na kolo za zdravo telo

Seljanske igre v maju smo začeli prav s kolesarjenjem. V Selah na Krasu, na parkirišču pred osmico Pri Krčarju, se nas je zbralo 25 kolesarjev. 30 km dolg potep po Krasu se je začel v Selah, nadaljeval po asfaltu skozi Vojščico, Zagrajec, Ivanji Grad, Preserje. Potem smo zavili na makadam in se v Svetem pri Komnu ustavili na osmici. Po makadamu smo nato vozili do Lipe, dalje po asfaltu do Temnice in se okrepčali na kmetiji pri Županovih. Za tem smo se spustili do Zagrajca in se vrnili na Vojščico in nato v Sela na Krasu. Vreme smo imeli prekrasno, kar nam je dalo energijo in dobro voljo.

Turnir v balinanju

Turnir, ki se ga je udeležilo 8 ekip, se je odvil na balin placu v Selah. Zmagovalna ekipa je bila **MI3**, na drugo mesto se je uvrstila ekipa **Miro**, tretje mesto pa je dosegla ekipa **Radovan**.

Turnir v odbojki

Turnir v odbojki je pri nas potekal prvič, saj smo tudi na novo naredili igrišče za odbojko na mivki. Udeležilo se ga je 9 ekip. Zmagó si je priigrala ekipa **Preluknjane kljčjte**, drugo mesto je zasedla ekipa **Urdih**, tretje pa ekipa **Sela**.



Turnir v malem nogometu

Turnirja na nogometnem igrišču se je udeležilo 8 ekip. Prvo mesto je zasedla ekipa **Megatehnika**, drugo so si prislužili **Kostanci**, tretje pa ekipa **Adel**.

Briškula

Po finalnih tekmah odbojke in balinanja je sledila še briškula. Prvo mesto sta si priigrala **Bruno** in **Leopold**, drugo mesto sta zasedla **Kazi** in **Škalo**, tretje mesto **Silvan** in **Mito**, na četrtem mestu pa sta bila **Rok** in **Matej**.

Krajevni praznik

Sobotno popoldne na placu pred cerkvijo je bilo namenjeno krajevni prazniku. KS Sela stremi k temu, da za vsak krajevni

praznik podarijo sovaščanom nekaj novega. Tokrat je bila otvoritev defibrilatorja ter predstavitev grba in zastave, ki bosta predstavljala KS Sela na Krasu. Pomen grba nam je predstavila **Nika**, ki je bila zmagovalka natečaja. Na prireditvi je zapel naš **Pevski zbor Zarja**. Predstavila sta se tudi **Tian** in **Maša** s svojima inštrumentoma. Povezovalka prireditve **Lejla** pa nam je predstavila tudi svoje poezije. Seveda sta tudi predsednik **Martin** in župan **Mauricij Humar** spregovorila nekaj besed.

Seljanske igre v maju smo zaključili z večerno zabavo. Za dobro vzdušje in glasbo je poskrbela skupina Belle de jour.

Besedilo in foto: TD Dren

